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Viktiga säkerhetsanvisningar: 

Manövrering: 

• Linreglage: Lamellerna manövreras enkelt med hjälp av två linor. För att höja persiennen, säkerställ att lamellerna är i
öppet läge. Den tredje linan används för att lossa låsningen i överlisten genom att dra linan åt sidan och sedan
långsamt släppa den för att sänka persiennen. Vid uppdragning drar du i samma lina och låser den genom att dra åt
sidan när persiennen når önskad höjd.

• Motoriserade Persienner: Inkoppling och service kan variera beroende på motortyp. För detaljerade instruktioner,
vänligen se den separata manualen för motorn. Om du misstänker att något är fel med de elektriska komponenterna,
avstå från att använda persiennen och kontakta service.

Rengöring: 

Rivieras persienner är tillverkade med hög kvalitet och kräver minimalt underhåll. Persiennerna utsätts dock för damm och 
smuts, och bör rengöras minst en gång om året för att bevara sin eleganta finish. 

• Aluminiumpersienner och laserade lindpersienner: Använd en dammborste eller en mjuk trasa fuktad med
ljummet vatten. En dammsugare med mjuk borste kan också användas för att försiktigt rengöra lamellerna.

Hållbarhet: 

Om persiennen behöver uppfräschning eller om något problem uppstår efter garantitiden, kontakta din återförsäljare för 
bedömning och åtgärd. Återförsäljaren kan hantera reparationer på plats eller skicka persiennen till tillverkaren för renovering. 

• Skarpa Listkanter: Vid hantering av persiennen, rekommenderas att använda tunna arbetshandskar för att skydda dig
mot vassa kanter på listerna.

• Barnsäkerhet: Solskyddsprodukter med linor och kedjor kan utgöra en risk för små barn. För att förhindra strypningsrisk,
följ dessa riktlinjer:

o Håll linor och kedjor utom räckhåll för barn.

o Flytta möbler som barnsängar bort från områden med löst hängande linor.

o Knyt aldrig ihop linorna och säkerställ att de inte bildar öglor.

o Installera och använd säkerhetsanordningarna enligt produktens installationsanvisningar för att minska
olycksrisken.




